

«Известного певца камчатские предприниматели хотят загнать в долги и угрожают кровавой расправой в Долине гейзеров» – с такими сумасбродными заявлениями на центральных телеканалах и в сети Интернет в последнее время выступает певец-парикмахер Сергей Зверев и его куратор, владелица ООО «Концертно-продюсерский центр «Лера Стар» Лера Тувина. На этом деятели шоу-бизнеса не остановились. После двух поражений в московском арбитраже, а затем и в апелляционной инстанции господра Зверев и Тувина публично обвинили наших земляков в том, что «у них много денег и судей они подкупили». Камчатские организаторы несостоявшихся гастролей поющего цирюльника (или стригущего певца?) – супруги Евгений Стриж (Лобачев) и Ксения Казмирчук рассказали «Вестям» о том, откуда взялись не соответствующие действительности надуманные слухи.

### Логика абсурда

История вокруг камчатских предпринимателей, Евгения Стрижа (Лобачева) и Ксении Казмирчук, которые выиграла два судебных процесса у Сергея Зверева, сделала супружескую пару бизнесменов известной на всю Россию. Ксения и Евгений стали участниками нескольких программ центрального телевидения, среди которых «Анатомия дня», «Говорим и показываем», «Ты не поверишь» и «ЧП». Говорят, что возможностью использовать данный сюжет в своей передаче не пренебрег и Андрей Малахов, куда ребята были приглашены авторами программ.

Неудивительно: конфликт между камчатскими предпринимателями и Зверевым, которого продюсеры «раскрутили» в качестве «короля гламура, известного на весь мир», не могла остаться незамеченной. В конце концов, правда оказалась на стороне наших земляков. Во всех этих программах участвовал и сам шоумен вместе со своим теперь уже бывшим продюсером Лерой Тувинной.

Причину судебных тяжб против Сергея Зверева и его продюсера нужно искать в ситуации почти годичной давности. Вот как прокомментировал происшедшее сам Евгений Стриж (Лобачев): «В январе 2013 года мы действительно обратились в фирму Леры Тувинной и предложили провести концертный тур Зверева в Петропавловске-Камчатском. Когда дата выступления была назначена, мы без промедления платежным поручением от 23 января 2013 года перевели предоплату в размере 108 с половиной тысяч рублей. Возможная прибыль от гастролей была для нас как организаторов важна, но не являлась главной. На самом деле мы хотели порадовать камчатцев выступлением Сергея Зверева».

Однако, по словам Евгения Стрижа (Лобачева), за месяц до концерта, который был назначен на 4 марта в ДК «Пограничник», директор дома культуры Дмитрий Жмурко внезапно, без всяких оснований и объяснения причин, отказал в предоставлении концертной площадки.

«В спешном порядке пришлось обращаться в ночной клуб «Икра», в «Роллердром» и даже в Камчатский драматический театр, но везде получили отказ, – продолжает предприниматель. – Аргумент у всех был один: накануне Международного женского дня помещения уже заняты и оплачены. Пришлось срочно сообщить об этом продюсерскому центру шоумена. Речь шла о том, что концерт по данной причине придется отменить. Не проводить же его в начале марта где-нибудь на улице, в поле или у подножия вулканов? Это же полный абсурд!».

В качестве неустойки организаторы сорванного выступления предложили шоумену пятую часть аванса, хотя по закону могли бы этого и не делать, а просто потребовать вернуть предоплату. Но продюсер Зверева даже слушать об этом не хотела, заявив, что в качестве упущенной выгоды они оставляют себе всю сумму. В дальнейшем ситуация зашла в тупик. На телефонные звонки и смс-сообщения с Камчатки ни Зверев, ни Тувина больше не отвечали.

#### Встречи в суде

Возмущенные таким поворотом дела, Евгений и Ксения решили обратиться к российской Фемиде. Бизнесмены от имени индивидуального предпринимателя Ксении Казмирчук подали исковое заявление в арбитражный суд Москвы, по месту нахождения ответчика. В нем истица обстоятельно объяснила, что же все-таки произошло на самом деле. И выиграла судебный процесс, который состоялся 31 марта нынешнего года. Суд первой инстанции обязал ответчика – «Концертно-продюсерский центр Лера Стар» выплатить 108500 рублей неосновательного обогащения, а также почти девять тысяч рублей в качестве процентов за незаконное пользование чужими денежными средствами с первого февраля 2013 года по первое февраля 2014 года.

Но центр Леры Тувиной и тогда не собирался ничего платить. Более того, продюсер самоуверенно подала в суд встречный иск к камчатским бизнесменам о взыскании убытков в виде упущенной выгоды в размере уже 191 500 рублей. Впрочем, откуда взялась эта, мягко говоря, завышенная сумма пояснить в суде ни госпожа Тувина, ни ее адвокат не смогли. В результате в тот же день, что и первый вердикт, арбитражный суд Москвы вынес также определение: возратить встречный иск заявителю.

Не согласившись с принятым решением, госпожа Тувина обжаловала его в девятом арбитражном апелляционном суде, который также принял сторону камчатских предпринимателей и поддержал решение первой инстанции. Основанием для этого послужило то, что ООО «Концертно-продюсерский центр Лера Стар» не представил доказательства наличия у него расходов, связанных с оказанием услуг.

Как сказано в определении суда, «при таких обстоятельствах дела, судом первой инстанции установлены все фактические обстоятельства по делу, правильно применены нормы материального и процессуального права, приняты законные и обоснованные решение и определение и у суда апелляционной инстанции отсутствуют основания для их отмены».

Шутка ли, известная продюсерская фирма, чьими клиентами являются несколько звезд шоу-бизнеса, вдруг проигрывает суд рядовому елизовскому бизнесмену!? Такого фиаско шоумен с продюсером, конечно, не ожидали и вышли на тропу войны. Оружием в ней стали заведомо ложные слухи. Сложно понять ход мыслей раскрученного Зверева и Тувиной, которые вдруг приняли решение оболгать наших земляков в Интернете, а также на центральных телеканалах, назвав их «аферистами».

#### Звезда в шоке

На этом они, впрочем, не остановились и пошли дальше, сделав циничные заявления о том, что концерт в Петропавловске все же состоялся, причем выступал на нем двойник Сергея Зверева. С нашей точки зрения, трудно представить, что на полуострове можно найти хотя бы одного человека, как две капли воды похожего на господина Зверева, с его, мягко говоря, нестандартной внешностью. Да еще чтобы тот, подобно оригиналу,

умел открывать рот под фонограмму.

По словам Зверева, о том, что выступал, якобы, его двойник, ему сообщила некая знакомая, которая сказала, что по всему Петропавловску были развешены афиши с портретом парикмахера 25-летней давности, где он еще достаточно молодо выглядит. Дальше – больше. В адрес Евгения Стрижа (Лобачева) посыпались обвинения в том, что он, дескать, вообще специализируется на массовой организации на полуострове концертов двойников известных артистов. В телеэфире шоумен в тысячный раз повторил свою любимую фразу: «Звезда в шоке». Чуть не плача, он поведал, что в такое состояние его привел именно данный факт, которого на самом деле, разумеется, не было.

Зверев и Тувина забыли только упомянуть о том, как они во второй раз отправились отстаивать какие-то свои права в столичный арбитраж. Лучше бы они этого не делали. 25 августа нынешнего года, по итогам повторного судебного процесса гламурных истцов ждало не только сокрушительное поражение, но и требование выплатить Ксении Казмирчук, помимо ранее взысканной суммы, еще 45 тысяч рублей в качестве возмещения судебных издержек. Иначе говоря, на оплату услуг представителя. Даже после этого возвращать деньги Зверев не спешит. По его собственному заявлению, решение арбитражного суда для него не указ. А Евгению Стрижу (Лобачеву) он цинично заявил, что деньги не вернет, поскольку уже отправил их в детский дом. Причем, отказался уточнить, в какой именно. Неужели ради такой смехотворной для поющего парикмахера суммы Зверев, получающий немалые доходы от концертов и проведения телепрограмм, готов даже пожертвовать своей деловой репутацией? Добавим, что Евгений Стриж (Лобачев) имеет достаточный опыт работы не только с российскими звездами эстрады и шоу-бизнеса, но и с известными политиками. Именно он организовывал приезд на Камчатку с гастрольными концертами известных всем певцов Димы Билана, Юлии Савичевой, команды КВН «Уральские пельмени» и других исполнителей разных жанров. Также по приглашению Евгения Лобачева на Камчатку приезжала член Общественного совета при президенте РФ Ирина Хакамада, которая проводила мастер-класс для успешных людей.

Большинство концертов проходили при аншлаге. Камчатские гастроли российских звезд всегда обходились без скандалов и судебных разбирательств. Отрадно, что и на этот раз камчатский бизнесмен смог доказать свою правоту. Теперь дело за малым: дождаться возврата денег, на которые польстился гламурный цирюльник. Тот, похоже, наивно полагал, что ему – «раскрученной» усилиями продюсеров звезде российского шоу-бизнеса – все сойдет с рук на далекой Камчатке. Не сошло. Знай наших!

Марина ВЕРЯСОВА.